

Press Release

アデコ、宮城県へのU・Iターン就職相談会を開催

[2013年12月6日 東京]

世界最大の人材サービス企業であるアデコグループの日本法人で、総合人事・人財サービスを展開するアデコ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:奥村真介、以下「アデコ」)は、12月14日、2014年新卒学生向けに「U・Iターン就職相談会」を開催します。

アデコは、宮城県が緊急雇用創出事業として実施する「みやぎ復興人材ネットワーク事業」を受託後、「UI ターン就職情報サイトみやぎ」(http://www.miyagi-fukkoujinzai.net)を運営し、U ターン、I ターンを希望する就職希望者向けに採用活動の促進を行ってまいりました。今回の就職説明会では、東京会場からはテレビ会議を通じて、直接、応募企業の説明を聞くことができ、その後、アデコの専任担当者による、面接のアドバイスやカウンセリングを受けることができます。

東日本大震災後、宮城県からは仕事を求めて県外へ移転するなど、人口流出に伴う労働力不足や復興の遅れが課題になっています。人財サービスのグローバルリーダーとして、長年にわたり就業支援を行ってきた実績とノウハウを生かし、宮城県内の雇用創出と、復興促進の支援に尽力してまいります。

【開催日時】2013年 12月 14日(土) (午前の部)10時~12時/(午後の部)13時~15時

【開催場所】宮城県仙台市と東京都中央区で同時に開催します。

仙台会場:宮城県仙台市青葉区中央1-3-1アエルビル20階

東京会場:東京都中央区銀座2-7-17 ティファニー銀座ビル6F

東京会場は、電話会議でご参加いただきます。また、午前・午後いずれかの参加でも可能です。

【参加費】無料

当日のスケジュール

10:00~	ご挨拶
10:05~	企業による説明会
	(大手旅行代理店や大手自動車販売店含む5社)
11:30~	参加者から企業への質疑応答
- 休憩 -	
13:00~	面接対策セミナー・個別指導
14:45~	質疑応答
15:00	終了予定

【申し込み方法】以下の電話番号、またはEメールへお申し込みください。

TEL : 0120-001-906 (受付時間: 平日9:00~18:00)

E-mail: ade.jp.miyagi-fukkou@jp.adecco.com(受付時間:365日 24時間)

アデコ株式会社について

アデコ株式会社は、60を超える国と地域で事業展開する総合人財サービスのグローバルリーダー、Adecco Group の日本法人です。コンサルテーションを通じて、多様な人財を活かし、多岐にわたる業務の最適化を可能にするソリューション(人財派遣、人財紹介、アウトソーシングなど)を提供しています。働く皆様と企業の"better work, better life"の実現を目指し更なるサービスの強化に取り組んでいます。人と仕事が自由にめぐり会い、「求める明日」へと躍進できるようサポートすることが、私たちAdeccoの使命です。アデコ株式会社に関するより詳しい情報は、当社ホームページ www.adecco.co.jp をご覧ください。

【この件に関するお問い合わせ先】

取材を希望される際は、以下へご連絡いただけますようお願い致します。

アデコ株式会社 広報宣伝室 TEL: 03-6439-7473